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Ενημέρωση Κ. Μητσοτάκη αύριο για τον 
κορωνοϊό
/ Επικαιρότητα

Αύριο, Πέμπτη 5 Νοεμβρίου, στις 12:00 αναμένεται ο πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσοτάκης να μιλήσει στον ελληνικό λαό και να κάνει 
ανακοινώσεις για την πανδημία του κορωνοϊού ενώ θα απαντήσει και σε 
ερωτήσεις δημοσιογράφων. 

Mαζί του θα είναι και ο Σωτήρης Τσιόδρας.

O πρωθυπουργός είχε νωρίτερα διάσκεψη με τους ειδικούς λοιμωξιολόγους 
διερευνώντας πιθανά νέα μέτρα για τον περιορισμό της διασποράς του νέου 
κορωνοϊού. Αντικείμενο της συζήτησης, μεταξύ άλλων, το ενδεχόμενο περιορισμού 
κυκλοφορίας μεταξύ νομών, όπως και άλλα αυστηρότερα μέτρα με την προσδοκία 
ότι θα καταφέρουν να περιορίσουν την εξάπλωση της πανδημίας.

Κυβερνητικές πηγές: Σήμα συναγερμού λόγω της εκθετικής αύξησης 
κρουσμάτων

Κυβερνητικές πηγές ανέφεραν: «Τις τελευταίες μέρες παρά τα μέτρα 
παρατηρείται εκθετική αύξηση κρουσμάτων σε ολόκληρη τη χώρα. Αυτό είναι ένα 
σήμα συναγερμού γιατί θα ασκηθεί μεγαλύτερη πίεση στο σύστημα υγείας. Γι’ αυτό 
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όπως και στην προηγούμενη φάση πρέπει να ληφθούν όποια μέτρα χρειάζονται για 
να ανακοπεί η πανδημία. Δεν μπορούμε να περιμένουμε όταν βλέπουμε το 
πρόβλημα να έρχεται. Η κατάσταση εκτιμάται καθημερινά. Τα μέτρα μελετώνται 
και θα ανακοινωθούν από τον πρωθυπουργό ύστερα από τις εισηγήσεις των 
ειδικών».

Σήμερα ο ΕΟΔΥ (Εθνικός Οργανισμός Δημοσίας Υγείας) ανακοίνωσε: 

Ανακοινώνουμε 2646 νέα κρούσματα του νέου ιού στη χώρα, εκ των οποίων 
42 εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας. Ο συνολικός 
αριθμός των κρουσμάτων είναι 46892, εκ των οποίων το 54.6% άνδρες.

4271 (9.1%) θεωρούνται σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό και 14427 
(30.8%) είναι σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα.

179 συμπολίτες μας νοσηλεύονται διασωληνωμένοι. Η διάμεση ηλικία τους 
είναι 67 ετών. 42 (23.5%) είναι γυναίκες και οι υπόλοιποι άνδρες. To 88.8%, των 
διασωληνωμένων, έχει υποκείμενο νόσημα ή είναι ηλικιωμένοι 70 ετών και άνω. 
305 ασθενείς έχουν εξέλθει από τις ΜΕΘ.

Τέλος, έχουμε 18 ακόμα καταγεγραμμένους θανάτους και 673 θανάτους 
συνολικά στη χώρα. 259 (38.5%) γυναίκες και οι υπόλοιποι άνδρες. Η διάμεση 
ηλικία των θανόντων συμπολιτών μας ήταν τα 79 έτη και το 96.4% είχε κάποιο 
υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω.


